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Sindikatu osebne asistence - podpora stavki v dejavnosti osebne asistence 

Sindikat delavcev dejavnosti energetike Slovenije izraža podporo SOA-Sindikatu osebne asistence v prizadevanjih 
za izboljšanje pogojev delovanja te dejavnosti. Prepričani smo, da je vaša odločitev za organizacijo stavke jutri 
izraz vaše odločnosti in skupne borbe za boljše delovne pogoje. 
 
Delavci v energetskem sektorju se zavedamo, kako pomembno je imeti dostojne in varne delovne pogoje. 
Razumemo, da je osebna asistenca ključna storitev za zagotavljanje neodvisnosti in vključevanja posameznikov s 
posebnimi potrebami v našo družbo. Vaše delo je neprecenljivo pri nudenju podpore in pomoči tistim, ki jo najbolj 
potrebujejo. Vendar pa se zavedamo, da se soočate z izzivi, kot so neustrezne plače, pomanjkanje pravic in 
neprimerni delovni pogoji. 
 
Vaš boj za izboljšanje pogojev in prizadevanje za boljše delovne razmere nas navdihuje. Verjamemo, da si zaslužite 
enake pravice in dostojanstvo pri delu, kot jih zahtevamo tudi mi v energetskem sektorju. Skupaj moramo delovati 
za pravičnost in enakost v vseh poklicih, ne glede na njihovo naravo. 
Vaša enotnost in pogum sta vredna občudovanja ter izražata moč in zavezanost vašemu poklicu. Zavedamo se, da 
je vaša borba za boljše pogoje ključnega pomena za izboljšanje položaja in zagotavljanje kakovostne in ustrezne 
podpore tistim, ki jo potrebujejo. 
 
Kot člani Sindikata delavcev dejavnosti energetike Slovenije se zavezujemo, da bomo podpirali vaše prizadevanje 
in širili ozaveščenost o pomembnosti osebne asistence ter potrebi po izboljšanju pogojev za to dejavnost. Vaša 
borba je tudi naša borba, saj se vsi borimo za pravičnost, dostojanstvo in boljše delovne pogoje. 
 
Želimo vam uspeh pri stavki in upamo, da bodo odgovorni organi in ustanove prisluhnili vašim zahtevam. Skupaj 
bomo močnejši in lahko dosežemo spremembe, ki bodo koristile vsem delavcem. 
 
V solidarnosti, 
 

SDE Slovenije 
Predsednik 

Mitja C. Fabjan 
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